



2018 南国书香节暨第七届 阳江书展盛大开幕

体验“南海 I 号”博物馆海丝文化的恢宏

图为第七届阳江书展现场, 读者接踵而至。

华夏早报讯 (记者 刘大华 通讯员 刘英) 8 月 10 日至 14 日, 2018 南国书香节暨第七届阳江书展在广东省阳江市国际会展中心举行, 这是阳江连续第七次作为南国书香节的分会场, 吸引了众多读者的到来。书香节日已经成了集中展示阳江本土文化的一个大舞台, 更是阳江打造海丝文化名城的一个重要抓手。

本次书香节布置了 13 个阅读展区、4 个文创产品展区, 举办 9 项主题文化活动, 不仅有海量图书, 还有阳江籍书画名家精品佳作欣赏, 阳江漆器、阳江风筝制作体验, 更有阳江籍著名雕塑家许鸿飞、阳江首位国家非遗传承人傅以周等名家现场分享创作心路历程。

书展覆盖市县两级: 全民赶“文化墟日”

每年书展期间, 书展现场扶老携幼、人山人海, 场面犹如赶墟, 人们看书、选书、买书, 充分展现了阳江人爱阅读的气质。全民阅读也不只在阳江书展期间, 平时阳江各大书店、图书馆、阅览室也是人头攒动, 阅读已经成为阳江市民生活中的一个习惯, 也成为阳江城乡最美的一道风景。

为了让更多市民享受到这场文化大餐, 今年阳江书展市级主会场举办地搬到了阳江市国际会展中心, 场地更大、环境更好、展出图书更多。据了解, 本次书展展出的图书数量约为去年 3 倍, 共设 13 个展区, 各类图书、应有尽有。

青少年是阅读的生力军。青少年读物区、少儿游乐区、“视·听”智慧体验区三大展区的主要对象是青少年。其中, “视·听”智慧体验区设有 3D 打印、AR/VR 产品体验等, 可感受科技与阅读融合后带来的不同体验。

此次书展还融入了时尚元素, 将“现代书房”概念带进展会。

现代书房生活体验馆, 借鉴现代书吧理念, 搭建开放式书房, 布置有人文、艺术、时尚类书籍, 搭配休闲桌椅及陶瓷等艺术品, 并可提供饮品, 读者不仅能阅读, 还能享受艺术气息, 深受年轻读者欢迎。

感受阳江海丝文化: 听许鸿飞谈艺术追求

本次书展也是阳江市民深度感受漠阳文化的好时机。书展设置了 4 个文创产品展区, 包括“南海 I 号”文创产品展区、国内文创产品展区、阳江漆艺展区、书画精品展区等。

其中, “南海 I 号”文创产品展区, 市民将近距离接触广东海上丝绸之路博物馆出品的文创产品, 体验“南海 I 号”博物馆海丝文化的恢宏; 书画精品展区, 展出阳江市内外书画名家的精品佳作; 阳江漆艺展区展示阳江漆器、漆画精品, 阳江首位国家级非遗传承人傅以周现场展示漆艺创作。

书展还邀请了阳江籍著名雕塑家、广州雕塑院院长许鸿飞回乡助阵书香节, 举办专题讲座畅谈艺术追求, 与家乡人分享自己的艺术理念和创作历程。此外, 画册《岁月流金——许鸿飞雕塑世界巡展阳江站》将在现场首发。



华夏早报讯 (记者 邓雅江 通讯员 杨玉林) 8 月 14 日, 四川省雅安市荣经县公安局新添派出所工作中发现天凤乡聚民村青杠组一村民在做农活时被马蜂蜇伤, 后送至医院抢救无效死亡。

8 月 14 日下午 19 时 10 分许, 新添派出所、天凤乡人民政府、消防大队相关人员分工协作, 成功将马蜂窝清除, 确保了附近群众的生命安全。



村民被马蜂蜇死

信息互通企业共赢 北京湖南企业商会召开会员大会

华夏早报讯 (记者 刘大华) 8 月 11 日下午, 北京市湖南企业商会第三届四次会员大会在北京湖南大厦举行, 湖南籍在京的企业家、学者、退休领导和在职干部等 300 余人参会。

北京湖南企业商会会长李卫国做了“新湘商, 新奋斗”的主题演讲。国务院发展研究中心资源与环境政策研究所副所长李佐军、北京工商大学副

校长谢志华俩人分别作了题为“新形势下的企业的新对策”、“新时代, 新湘商、新奋斗、新跨越”的演讲, 赢得了广大参会者的认可。

大会还选出新一批当选的副会长单位和副秘书长。军事科学院副院长中将刘继贤, 北京市民政局处长韩磊、湖南省人民政府驻北京办事处党组书记、主任王晓鸣参加会议并致词。

积极响应 2022 年北京冬奥会 湖南首家室内滑雪体验馆将开业

华夏早报讯 (记者 高卫华 易细望 通讯员 罗有金 甘治利) 七月流火, 火炉长沙的人们也能体验到滑雪的乐趣啦! 干净整洁的环境, 专业的滑雪设备, 雪靴、雪板、头盔、护具等滑雪用品一应俱全, 湖南首家室内滑雪——南国雪都室内滑雪体验馆 8 月 18 日将在长沙市开福区泊富 I CITY 开门迎客。

这是南国雪都集团在投资建设浏阳大围山野外滑雪场、郴州五盖山滑雪场、南岳衡山滑雪场等室外滑雪场之后, 投资 500 多万元建成的湖南省首家“室内滑雪体验俱乐部”。此举也是南国雪都集团将滑雪运动与全民健身有机结合, 让滑雪产业贴近大众, 加速推动滑雪运动深入普及的大手笔。南国雪都室内滑雪体验馆的正

式营运, 将绽放冰雪运动的独特魅力, 点燃湖南冰雪市场的激情, 推动中国滑雪从“贵族运动”到“全民健身”和“大众休闲娱乐”的华丽升级。

南国雪都室内滑雪体验馆总经理蒋慧告诉华夏早报, 为积极响应 2022 年北京冬奥会和国家体育总局等 23 部门联合制定的《群众冬季运动推广普及计划 (2016—2020 年)》, 推动实现“三亿人参与冰雪”的目标, 南国雪都集团深入调研长沙滑雪的商业市场, 突破传统滑雪运动受天气、环境、时间、地域等因素的限制, 引进德国先进的突破性滑雪训练设施——“滑雪机”。该滑雪机可以高度模拟真实雪场环境和室外单/双板滑雪场景, 容错率极低、安全性极高。